

500元就能做投资

即使练手也不错

本报讯 也许您是投资界的菜鸟,然而只需500元就能做投资者,即使练手也不错。鹰城理财俱乐部为大家提供了绝佳的机会。

记者昨天了解到,鹰城理财俱乐部推荐的国有担保贷现有3个产品正在热销。产品之一:融资规模100万元,期限6个月,预期年化利率10.56%,起投金额只有500元,按月付息,到期还本,新老客户均可投资。如果您是新客户,完全可以投资500元学学经验。

产品之二:融资规模100万元,期限3个月,预期年化利率10.32%,按月付息,到期还本,新老客户均可投资。

产品之三:针对新客户,预期年化利率12.72%,按月付息,到期

还本,投资限额5000元,真正的普惠投资产品。

对有经验的老客户来说,可以选择起投额度相对较高的理财产品,虽然预期年化利率稍低,但绝对收益相当可观。

据了解,鹰城理财俱乐部最新推出的富祥系·象山产业园河道治理定向融资计划,融资规模分为两种:一年期不超过1亿元,两年期不超过2亿元。

一年期:投资5万-20万元,预期年化利率7%;20万-50万元,预期年化利率7.2%;50万元以上,预期年化利率7.4%。

两年期:5万-20万元,预期年化利率7.3%;20万-50万元,预期年化利率7.6%;50万元以上,预期年化利率7.8%。

按自然季度付息,到期一次

性还本(最后一期利随本清)。

另外,鹰城理财俱乐部推荐的绵阳军民融合项目、都匀基建项目依然在售。

绵阳军民融合项目融投资金用于四川绵阳五里梁科技创新孵化园的建设,是当地军民融合产业园配套项目,符合国家倡导的军民融合发展战略,政府重视程度高。该产品为一年期产品,预期年化收益率为7.2%至7.6%。该产品起投额度为5万元,按自然季度付息,到期一次性还本,最后一期利息随本金一起分配。

都匀基建项目是一款政信类理财产品。该产品在无锡金融资产交易中心备案,属于稳健型产品。都匀是贵州省南部的政治、经济、文化中心,2016年GDP排名黔南州第一位,都匀经济开发区

是贵州省政府批准的第一批省级开发区,是云贵川渝通往珠三角、长三角的黄金通道。融资人贵州清水江城投集团有限公司和担保人黔东南发展有限公司,也都是当地国资控股。这款产品为两年期,起投额度为5万元,预期年化收益率为7.8%至8.5%。

鹰城理财俱乐部本着严谨、高效、公正、透明的原则,在传统媒体与先进的互联网技术相结合条件下,为需要财富管理、资产配置等各项金融服务的市民提供优质的投融资信息中介服务。

理财热线:4940008,17337502803。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。

(张骞)

建行诞生全国首家“无人银行”

本报讯 互联网、大数据、人工智能等技术的快速发展正在改变着我们的生活,同样也迫使银行的金融服务理念与模式与时俱进。作为智能化金融服务的先行者,建设银行在科技创新领域始终走在同业前列。近日,建行上海市分行尝试“无人银行”建设。据了解,这是国内银行业首家“无人银行”。

据介绍,“无人银行”作为全程无须柜员参与办理业务的高度“智能化”网点,通过充分运用生物识别、语音识别、数据挖掘等最新金融科技成果,整合并融入当前炙手可热的机器人、VR、AR、人脸识别、语音导航、全息投影等前沿科技元素,为广大客户呈现了一个以智慧、共享、体验、创新为特点的全自助智能服务平台。

走访并体验了这家位于上海九江路303号的建行“无人银行”后,专家发现在该“无人银行”的165平方米的精致空间里,精彩纷呈,亮点频现。

有关专家表示,作为一个不断追求改革、创新的金融机构,建行正在绘就一幅让金融服务更便捷、更个性、更高效的蓝图。相信建行无人网点的诞生发展,将吸引更多客户愿意在此享受服务。建行孜孜不倦地追求卓越,将把更多客户对美好金融生活的向往不断变成现实。

(赵夏奇 张骞)

建行金融服务助力军民融合

本报讯 为更好贯彻落实国家有关要求,抓住军民融合发展的重要战略机遇期,建行研究制定了《中国建设银行军民融合综合金融服务方案》,意在构建“战略融合、资金融合、财管融合和才智融合”的金融服务模式。

据介绍,建行还制定了支持军民融合配套政策和机制,在四川、广东、湖北、江苏、贵州等五家分行先行试点,打造建行金融支持军民融合服务品牌。

(赵夏奇 张骞)

两袋硬币成难题 农行出手解困局

本报讯 日前,一男子拿着一万多元的两袋硬币求助农行平顶山分行鲁山县支行鲁阳分理处。该分理处为客户破解了难题。

4月13日上午,一位驾驶面包车的中年男子愁眉不展地来到鲁阳分理处,向该分理处主任张国录诉说烦心事。他刚刚要回来一万多元的账,但是对方给了他两蛇皮袋子硬币,他想兑换一下。张国录答应并许诺两天内整理完毕。

当天下午,张国录带领两名员工开始整理这些硬币。这些硬币的币额分别是1元、5角和1角,他们清洗、分类、包装,连水也顾不上喝,一直忙到晚上10点,共整理出硬币11050元。

次日上午,工作人员与鲁山县城区有硬币需求的几个超市取得了联系,满足了他们的收支需要。这名中年男子感激不已。

(陈海 边钢领)

金价悄然上涨

昨天上午,市区中兴路一商场黄金饰品区,市民在选购金饰。

据了解,本周金价悄然上涨,每克达到279元,相比之前每克上涨10元。销售人员介绍,随着夏季临近,黄金进入销售旺季。

本报记者 张鹏 摄



邮储银行平顶山市分行支持农民工创业 获“就业创业工作先进单位”荣誉称号

本报讯 近日,邮储银行平顶山市分行获平顶山市就业工作领导小组授予的“2017年度全市就业创业工作先进单位”荣誉称号。这是该行连续多年获得该奖项,也是市委、市政府对该行积极履行社会责任,支持创业及再就业的高度重视和充分肯定。

为最大限度满足当地农民自主创业需求,邮储银行平顶山市分行通过加强政银合作,强化金融服务措施,深入农村和城市社区开展市场调研,加大小额贷款投放力度,全力扶持下岗失业人员、返乡农民工、青年创业群体就业创业。截至2018年3月底,该行再就

业贷款结余突破8556笔3.22亿元,在全市金融机构中排名第一,为全市促进创业、带动就业工作作出了积极贡献。

邮储银行平顶山市分行成立十年来,紧紧围绕市委、市政府各项重大战略部署,认真贯彻落实工作要求,结合分行自身定位,积

极承担社会责任,切实加大支持全市就业创业工作力度,取得了显著成效。自2010年平顶山市分行与劳动就业部门联合推出再就业小额担保贴息贷款以来,定向扶持了一批又一批返乡农民工、下岗工人等贫困弱势群体。

(张骞)

中国银行手机银行揭秘: 先进技术+个性化定制,打造您“心中的银行”

本报讯 上周,我们了解了中国银行手机银行特色服务方面的功能,跨境金融服务为有出国和跨境汇款需求的朋友们提供便利,而普惠金融更是把服务带进了校园,为学生的生活提供便利。今天,笔者继续为大家揭秘中行手机银行新技术使用方面的功能和个性化定制方面的功能,让手机银行真正从“手中的银行”变成您“心中的银行”。

这些年,网络诈骗层出不穷,受害者也是一茬接一茬,大家都希望自己的资金是安全的,所涉及的交易也是安全的,希望有好的方法

和途径来保障资金的安全。

另外,现在的很多APP功能齐全,涉及生活的方方面面,但其实常用的功能也就那几个,可每次都要“跋山涉水”找它们,要是能快速找到常用的功能就好了。功能太多,要的就是快速、方便。

现在,中行新版手机银行先进的生物技术,让您的资金和交易安全又便利;个性化定制,让您快速找到所需功能,打造您的专属服务。

先进的技术让交易有保障、操作更简单。一是生物识别,让交易安全又便利。中行新版手机

银行生物识别技术的应用包括人脸识别、face ID、指纹识别、OCR图像识别等,可为客户提供更加快速、便捷、安全的使用体验。二是大数据应用,为您的资金保驾护航。中行新版手机银行充分利用中行内外大数据,与腾讯共同研发全新事中监控系统,主动实时监控,实现全流程、全业务和全渠道的业务风险管控,有效保障客户资金安全。

个性化定制则为您提供专属服务。个性化定制可快速找到您需要的功能。中行新版手机银行实现了功能定制、行情定制、产品

定制等功能。根据客户的偏好,定制客户关心的贵金属、外汇等行情,定制页面设计,实现手机银行“千人千面”的个性化服务,将“手中的银行”做成“心中的银行”。

好了,中行新版手机银行就为您揭秘到这儿,只有您没有尝试的功能,没有您找不到的功能。虽然通过中行官网、微信公众号等渠道都可下载中行手机银行,但由于注册要到网点,所以,请您到市区中行网点咨询并下载注册中行新版手机银行吧。

(渠运兴 张骞)